

Glavni podaci projekta

Ime projekta::	“Mladi- pokretači društvenih promena na lokalnu”
Vrednost projekta:	Ukupna vrednost projekta € 8,080.08
Trajanje:	Datum početka: 01/09/2020 Krajnji datum: 28/02/2021
Implementira organizacija /	“Centar za razvoj žena” Organizacija
Kontakti organizacije: Adresa, e-mail, web, telefoni	Cwd.office.mitrovica@gmail.com Bojana Vukadinović +381653770388
Ciljna grupa:	Mladi (15-29 godina) u opštinama Severna Mitrovica i Zvečan; mladi koji imaju neko prethodno iskustvo u aktivizmu, mladi koji su deo Lokalnih omladinskih saveta I omladinskih organizacija, kao i mladi koji nemaju neko prethodno volontersko iskustvo.
Partneri (ako ih ima):	/
Ciljna oblast:	Opštine Severna Mitrovica i Zvečan
Opšti cilj:	Opšti cilj projekta je da osnaži mladi ljude da aktivno učestvuju u društvene procese na lokalnu. Odnosno, ovaj projekat teži da podigne kapacitete mladih u kreiranju i upravljanju aktivnostima, timskom radu i vođenju društvenih inicijativa usmerenih na socijalno uključivanje i rodnu ravnopravnost na prostoru severa Kosova. Između ostalog, mladi će analizirati probleme u zajednici i razradiće aktivnosti kojima mogu delovati na rešavanje određenog problema. Stoga, mladi stiču veštine i kompetencije za razumevanje i rešavanje određenih problema u opštini iz koje dolaze. Pored toga, mladi će biti osnaženi da lobiraju za rešavanje određenog regionalnog problema kroz peticije i inicijative.
Aktivnosti:	Pre same obuke, projektini tim odlazi na informativne sastanke sa predstavnicima drugih nevladinih organizacija koje se bave mladima, - Prvi modul će približiti mladima na koji način mogu da se uključe u rad lokalne samouprave, koji su nivoi učešća građana, kao i značaj volontiranja i aktivizma u zajednici. Predviđeno je da se održi u prostorijama Evropske kuće u Severnoj Mitrovica. . Prvi modul traje 2 dana, obezbeđeno je osveženje i radni materijal za učesnike. Putni troškovi su plaćeni svima koji dolaze iz opštine Zvečan. Drugi modul se bavi tipovima ličnosti u grupi, samostalnim i timskim radom, kao i efektivnom komunikacijom. Trajanje je predviđeno da bude 2 dana na istoj lokaciji. Drugi modul će se održati 3 nedelje nakon prvog modula. - Treći modul je najduži, jer obuhvata analizu i identifikacija problema u zajednici, kreiranje inicijativa, korišćenje modernih alata za planiranje aktivnosti, i slično. Stoga je predviđeno da ovaj treći modul bude rezidentalni trening, koji će biti na nekoj drugoj lokaciji, da bi se mladi u potpunosti posvetili identifikaciji problema i kreiranju inovativnih pristupa rešenju istih. Predlog je da bude Brezovica, tj. hotel Sharri, kao produženi vikend, od petka do nedelje. Treći modul će se održati 3 nedelje nakon drugog modula.

Očekivani Rezultati:

Osnaženo 30 mladih (15-29 godina) koji su prošli kroz 3 modula obuke.
Takođe, mladi su stekli veštine javnog nastupa, uočavanja problema u zajednici i zajedničkog delovanja u cilju rešavanja problema.
Takođe, mladi koji budu direktno uključeni postaju obučeni da prepoznaju društvene probleme, da analiziraju i kritički preispituju mogućnosti za delovanje.
Jedno od glavnih postignuća je sama aktivacija mladih u zajednici, imajući u vidu da su veoma pasivni.